

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ του Αμερικανού Προέδρου, Μπαράκ Ομπάμα, στην Αυστραλία και την αποφασιστική δέσμευση της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ, ότι θα συνεχίσει να υποστηρίζει με μεγαλύτερο ζήλο τη συνέχιση του πολέμου στο Αφγανιστάν, αμέτρητες είναι οι φωνές των Ανταγωνιστών που ακούγονται συχνά να εκφράζουν στη στήλη την απορία τους: Γιατί οι Αυστραλιανές Κυβερνήσεις επιμένουν να διατηρούν 1500 στρατιώτες μας στο Αφγανιστάν με τον ορατό κίνδυνο να μην γυρίσουν ποτέ στην Πατρίδα Αυστραλία και χωρίς να υπάρχει κανένα συμφέρον; Γιατί η Τζούλια Γκίλαρντ εγκρίνει τη συνέχιση του ανθρωποκτόνου αυτού πολέμου με τα φέρετρα των σκοτωμένων παλθακαριών μας να καταφθάνουν από το Αφγανιστάν όλο και με μεγαλύτερη συχνότητα για τα Αμερικανικά Συμφέροντα; Και για του λόγου το αληθές αρκεί να υπενθυμίσουμε ότι μόλις ανέλαβε την Πρωθυπουργία η Τζούλια Γκίλαρντ ούτε μέρα δεν έχασε προκειμένου να "ενημερώσει" τον Μπαράκ Ομπάμα πως τίποτε δεν πρόκειται να αλλάξει στην πολιτική της Αυστραλίας στο Αφγανιστάν και οι 1500 Αυστραλοί στρατιώτες θα εξακολουθήσουν να υπηρετούν τα συμφέροντα της Αμερικής στην περιοχή αυτή. Αλλά και με την επίσκεψη του Μπαράκ Ομπάμα στην Αυστραλία ε-

απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



Όταν προστάζουν τα συμφέροντα

πιβεβαίωσε τον Αμερικανό Πρόεδρο ότι θα συνεχίσει να υποστηρίζει τον πόλεμο στο Αφγανιστάν μέχρις ότου ομαλοποιηθεί η κατάσταση και αποκατασταθεί η τάξη στη χώρα αυτή.

ΟΜΩΣ, ποιο είναι το βαθύτερο νόημα που εξαναγκάζει την Τζούλια Γκίλαρντ να εγκρίνει έναν άδικο και επιθετικού χαρακτήρα πόλεμο και που γίνεται για ξένα προς την Αυστραλία Συμφέροντα; Η απάντηση είναι απλή: "Ουδέν καλόν αμιγές κακού". Όπως έχουμε ξαναπεί, αν και η Αυστραλία διαθέτει υπερσύγχρονο οπλισμό και τεχνολογία που υπερτερεί σημαντικά από τους γείτονές της, εντούτοις συγκριτικά οι αριθμοί Άμυνας σε έμφυχο υλικό δεν ευνοούν καθόλου την Αυστραλία. Σύμφωνα με

Δημοσκόπηση του Lowy Institute, το 46% των Αυστραλών πιστεύουν ότι η Κίνα θα είναι τα επόμενα χρόνια η μεγαλύτερη απειλή για την Αυστραλία. Μπορούμε να υποτιμήσουμε τη νοημοσύνη του μισού σχεδόν πληθυσμού των Αυστραλών Πολιτών;

ΑΛΛΑ και ο Αρχισυντάκτης του Περιοδικού Jane's World Armies Τσαρλς Χέιμαν δήλωσε από τον περασμένο κιόλας χρόνο ότι η Αυστραλία θα πρέπει να αρχίσει να προετοιμάζεται από τώρα για να μπορέσει να αμυνθεί σε μια εισβολή. Στην έκδοση αυτού του περιοδικού η Αυστραλία κατατάσσεται 15η στις πλουσιότερες χώρες της Γης, με λαμπρές οικονομικές προοπτικές, πλούσια κοιτάσματα και ακριβώς αυτή η καλή τύχη της Αυστραλίας την

καθιστά ένα λαμπρό στρατηγικό έπαθλο και θα είναι μεγάλη έκπληξη αν στη διάρκεια του 21ου αιώνα δεν δοκιμαστεί η Άμυνα της χώρας. Σε μια όμως περιοχή που οι ΗΠΑ έχουν διακηρυγμένο συμφέρον, η Αυστραλία έχει τη συμμαχική προστασία της Μεγαλύτερης Δύναμης στον κόσμο, με την αυστηρή προϋπόθεση βέβαια ότι θα υπακούει τυφλά στις προσταγές της συμμαχικής Υπερδύναμης, πολλές φορές κόντρα στα οικονομικά της συμφέροντα.

ΒΛΕΠΟΥΜΕ λοιπόν ότι ο από Βορρά Ασιατικός μπαμπούλας για την Αυστραλία είναι υπό την αυστηρή επιτήρηση των ΗΠΑ, με δορυφόρους και ηλεκτρονικά μέσα που μπορούν να προβλέψουν έγκαιρα έναν κίνδυνο και να τον αποτρέψουν. Η Τζούλια Γκίλαρντ λοιπόν αναγκάζεται να υπηρετήσει τα Αμερικανικά Συμφέροντα στο Αφγανιστάν και στην ευρύτερη περιοχή του Ινδικού και Ειρηνικού Ωκεανού γιατί αυτά τα Συμφέροντα αποτελούν την Ασπίδα για την Ασφάλεια της Αυστραλίας. Είναι λοιπόν μια κίνηση τακτικής Συμφερόντων της Τζούλια Γκίλαρντ, παρά το Αληθινό της πιστεύω. Μια τακτική όμως με μεγάλο Πολιτικό κόστος. Μήπως όμως το κόστος της φιλοπολεμικής αυτής τακτικής της Τζούλια Γκίλαρντ φαντάζει μηδαμινό μπροστά στο υπέρτατο χρέος για την Ασφάλεια της Πατρίδας;



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759



Euro Funeral Services

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

- **Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία**
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- **Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές**
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- **Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.**
- **Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.**
- **Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.**
- **Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια**

Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ





Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 10 Hassall Street, Parramatta, 2150